

## 东体竞彩视角

# 法马利康坐镇主场恐丢分

今天我们选择1场意甲、1场英超和1场葡超比赛进行推荐。

周一002 3月11日 03:45  
意甲 拉齐奥VS乌迪内斯  
推荐:让球负

近期势头不错的拉齐奥距离前四只差2分,此番主场对阵乌迪内斯,“蓝鹰”能否在主场如愿取得3分?

上轮比赛,拉齐奥客场2比1击败AC米兰,近5轮3胜2平保持不败,除了客场被威尼斯逼平,不论是连胜卡利亚里、蒙扎还是主场打平那不勒斯都是不错的结果,他们也走出了之前3轮不胜、连续4个主场不胜的糟糕状态。联赛至今,拉齐奥在主场只输给过国米和佛罗伦萨。不过上上周中刚刚经历欧联恶战客场对阵比森胜利的他们体能是一大问题。

乌迪内斯近5轮不败,近3场更是全部零封取胜。对于上赛季最后才惊险保级的“老油条”乌迪内斯来说,本赛季他们早就完成了“保级目标”,随后信心逐渐建立起来更是越踢越好。赛季客场4胜4平5负的成绩对他们来说是不错的结果,还逼平过博

洛尼亚和那不勒斯。

此役市场给出拉齐奥0.75让步,参考主胜数据在1.73左右。两队近10次联赛交锋各取3胜4平3负,拉齐奥连续四个赛季没能在主场击败对手。三天后拉齐奥还要在主场再战比森,本场比赛他们多少会有些分心,结合乌迪内斯近期出色的状态,不妨看好他们在客场爆冷取分。

周一004 3月11日 04:00  
英超 西汉姆联VS纽卡斯尔联  
推荐:受让球胜

两连胜的西汉姆联迎来为欧冠席位而努力的纽卡,两队本赛季发挥有明显差距,西汉姆联能借助主场之利爆冷吗?

西汉姆联在4轮不胜后客场1比0大爆冷门击败阿森纳,随后主场2比0赢下莱切斯特城。本赛季他们在英超主场5胜2平7负,击败的对手中只有曼联名气较大,其他都是中下游甚至保级队伍,两场平局的对手是布赖顿和埃弗顿。而面对目前排名前五的球队,除了诺丁汉森林尚未交锋,西汉

姆其他四场全败且都是大比分告负。

纽卡近10轮6胜4负,主场接连负于伯恩茅斯、富勒姆让球迷失望,最近两个客场则是0比4负于曼城、0比2不敌利物浦。赛季6胜3平5负的客场成绩谈不上差,但要想争四的话显然还需要更好的稳定性——他们在客场击败过曼联、热刺两支表现不佳的传统强队,但也输给过富勒姆,被埃弗顿、水晶宫逼平。

本场比赛市场给出纽卡0.25让步,参考客胜数据从初指的1.85大幅上调到2.20左右。上周刚刚经历足总杯主场出局的纽卡斯尔客场表现起伏不定,本轮曼城已经在客场输球,纽卡斯尔想要追平曼城的积分似乎还有一些难度,建议支持主场作战的西汉姆联力保不败。

周一002 3月11日 04:15  
葡超 法马利康VS里奥阿维  
推荐:让球负

葡超24轮过后,法马利康7胜10平7负拿到31分排名第九,里奥阿维则是7胜8平9负积29分位列第10,

此番交锋,坐镇主场且往绩占优的法马利康真的能如愿取胜吗?

上轮比赛,法马利康在客场占优的情况下被葡萄牙国民补时绝杀,1比2输球让他们5轮不败就此终结。本赛季,他们在主场3胜6平3负,除了首个主场爆冷赢下本菲卡,此后击败的是垫底的博阿维斯塔和近几个赛季一直在保级的摩雷伦斯。12个主场只打进9球,攻击力薄弱。

里奥阿维上轮在主场2比1力挫布拉加,延续着自己主场稳定的发挥。而在客场,他们2胜2平8负成绩就要差了很多。12个客场打进8球,和法马利康的主场一样存在进攻端不小的问题。

本场比赛市场给出法马利康0.5让步,参考主胜数据从2.0下调到1.90左右。自2019年以来,两队10次交锋法马利康3胜6平1负,唯一的败绩还是葡萄牙杯客场输球。但他们本赛季主场表现并不理想,此番却得到更多看好,也许两队握手言和才是“最合理”的结果,比分参考0比0、1比1。

·李木子·

## 大乐透 第25024期

开奖结果:06 12 13 16 23+05 08		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	14	6364847
追加	6	5091877
二等奖	132	65034
追加	52	52027
三等奖	250	10000
四等奖	2202	3000
五等奖	22378	300
六等奖	63816	200
七等奖	39960	100
八等奖	1335224	15
九等奖	11736712	5

奖池积累数为1035953603.25元

## 排列3 第25058期

开奖号码: 6 7 2		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选	20213	1040
组选3	0	346
组选6	57593	173

## 排列5 第25058期

开奖号码: 6 7 2 9 1		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	88	100000

## 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线



- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

# 以公益为笔 书写新时代责任答卷

2024年是中国体育彩票全国统一发行30年,也是“十四五”规划深入实施攻坚之年。这一年,体彩全面贯彻党的二十大精神,通过一系列温暖的实际行动,展现了作为国家公益彩票的责任感与使命感,不断满足人民群众对健康生活、美好生活的需求,为不断推进建成学有所教、病有所医、老有所养、弱有所扶的中国式现代化社会贡献力量。

## 公益足迹遍华夏 民生润泽千万家

在社会保障领域,至2023年年末,全国社会保障基金接收财政性拨款共11440.71亿元,其中,彩票公益金的贡献高达4612.32亿元。

在乡村振兴方面,2007年至2023年间,中央专项彩票公益金注入了221亿元。

在教育助学的沃土上,体彩也播下了希望的种子。2007年以来,共有超140亿元彩票公益金用于教育助

学,其中包含“励耕计划”“滋蕙计划”与“润雨计划”三大助学项目。

在罕见病诊疗领域,自2021年以来,3.22亿元彩票公益金,支持超过4万例罕见病患者及家系的遗传检测,支持超过9000例罕见病疑难病例多学科诊疗。

彩票公益金的温暖光芒还触及了许多其他领域,目前已有超270亿元用于医疗救助、超265亿元用于残疾人事业、超63亿元用于红十字事业、超27亿元用于低收入妇女“两癌”救助、超15亿元用于法律援助……

## 竞技场挥汗水 全民健身展新颜

在亚冬会的筹备过程中,有超8090.73万元公益金用于比赛场馆的维修与改造。该速滑馆正是得益于这笔资金完成了现代化改造,具备了承

办国际顶级赛事的能力。短道速滑运动员武大靖说:“公益金为运动员的训练和比赛提供了保障,让我们能够心无旁骛地追逐梦想。”

竞技场外,全民健身的风潮正劲。从“农民体育健身工程”,到“10分钟健身圈”;从各地新建改建的体育公园、健身广场,到老百姓喜闻乐见的“体彩杯”赛事,随处可见体彩支持全民健身的身影。

## 责任担当筑根基 多措并举保权益

“我中心从未授权任何互联网售票网站、手机App、手机小程序、社交软件等线上形式销售体育彩票……如您发现存在上述现象,请您及时向执法机关举报,或通过95086热线联系我们……”去年12月,一则“合法购彩提示”在体彩官方媒体平台发布,引导

社会公众提升自我保护意识,维护彩票市场健康、有序发展。

保护购彩者权益,展现社会责任感,中国体育彩票在防范网络售彩、反诈提醒、未成年人劝导、理性购彩宣传等方面持续发力,不断推进。截至目前,体彩已连续四年发布(1+31)社会责任报告,全面展示履行社会责任方面的丰硕成果,主动接受社会的监督。

## 守正创新促发展 砥砺前行谱新篇

三十而立再出发,初心如磐向未来。2025年是“十四五”规划收官之年,是进一步全面深化改革、推动中国式现代化行稳致远的关键一年。中国体育彩票将秉持以人民为中心的发展思想,在服务体育强国建设和民生改善中展现更大作为,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。